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BETONIERA TRAINABILE

Mod.S 360 type S75E

Dati tecnici / Technical datas MOD. S$360
Données techniques Type S75E

Capacita bicchiere
Drum capacity Lt. 355
Capacité du bassin

Capacita utile /work capacity

Volume des malaxages LL.=15
Motore elettrico / Electric motor HP. 2
Moteur éléctrique )
Motore a scoppio / Petrol engine HP.6-7
Moteur a I’essence )
Motore diesel / Diesel engine HP.6-9

Moteur diesel

Peso senza motore (appros.)
Weight without motor (approx.) kg 240
Poids sans moteur (approx.)

Lunghezza / Length / Longeur cm 200
Larghezza / Width / Largeur cm 122
Altezza / Height / Hateur cm 158

Caratteristiche salienti del modello S 360:

- betoniere con ruote pneumatiche diametro 550x15 (135 R 15);

- gruppo sterzante e timone rinforzato;

- cabina predisposta per qualunque tipo di motore diesel con foro laterale per fuoriuscita gas di scarico;

- dispositivo di assorbimento vibrazioni per motori diesel: riduce al minimo le vibrazioni, per una macchina
piu silenziosa che dura piu a lungo nel tempo;

- modelli di betoniera disponibili anche nella versione S 320;

Salient characteristics of model S 360:

- concrete mixers with pneumatic wheels diameter 550x15 (135 R 15);

- steering system and reinforced tow bar for safe and easy movement;

- cabin suitable for any kind of diesel engine with side hole for the outlet of exhaust gas;

- device for absorbing vibrations: it reduces to the least the vibrations produced by diesel engines,
for a more noiseless machine that has a long duration in time;

- model of concrete mixer also available in the version S 320;

Caracteristiques saillantes du modele S 360:
- bétonnieres avec roues pneumatiques diametre 550x15 (135 R 15);
- systeme brauquant et timon renforcé;
- cabine prédisposée pour tous les types des moteurs diesel avec perce latéral pour I'écoulement des gaz de déchargement;
- dispositif d’absorption vibrations pour moteurs diesel: il réduit au moindre les vibrations,
pour une machine plus silencieuse que dure plus longtemps dans le temps;
- modeéle de bétonniére disponible aussi dans la version S 320;
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